Calculo para bachillerato, CIMAT, ene-jun 2012

Guia para el 2ndo examen parcial
(Fecha del examen: 22 mayo, 2012)

1. En cada uno de los dibujos siguienets, hay que calcular el area sombreado.
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2. Una particula se mueve a lo largo del eje de x. Su posicién, como funcién del tiempo ¢ (en
segundos), estd dada por una funcién z(t). Su velocidad es v(t) = 2/(t) y su aceleracién es
a(t) =v'(t) = 1 — t*. La particula inicia en ¢ = 0 en la posicién z = 0 con velocidad v = 0.
(a) ;Donde va a estar 10 segundos despuese? ;Cudl va a ser su velocoidad en este momeno?
Dibuja las gréficas de x(t), v(t) vy a(t).



. Encuentra de la derivada respecto a z de 1/ arctan(z), arc sen(z)/ arc cos(z), arc sen(sen(z)/2),
sen(arcsen(x)/2).

. Demuestra: las funciones arcsen y arc cos, definidas como funciones [0, 1] — [0, 7/2], satis-
facen arcsen(x) + arccos(z) = /2.

. Calcular las sigujentes integrales:

a) [ sen®(x)dx.
b) " //26 sen(x)dm

c) fo log(x
d) f a:exdx



